Rappels et compléments sur le second degré :
Solutions

Rappels sur le second degré

1. Résoudre les équations suivantes :
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2. Résoudre les inéquations suivantes? : |
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2. Les exercices marqués * doivenit étre fait, le?, autres serviront d’exerci¢es complémentaires
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5. On donne les paraboles P et les droites d suivantes. Etudier la position relative
de la parabole et de la droite (extérieure, tangente, sécante) dans les cas suivants.
Déterminer éventuellement les coordonnées des points d’intersection. Vérifier gra-
phiquement le résultat :
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6 On donrfe la parabole d’é¢quation P = 2z% + bz + 3 et la droite d’équati
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(b) Pour cette (ces) valeur(s) de b, tracer la parabole apres en avoir déterminé
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z 4 L
MW=l 2 D 4 W BANT olm x>
./ J
, =4 L;: "3,; ct 3 b - 15 W = 2{, l? = r‘/ .= 5
oy 2 [T Sy (Ll )
\ q | g/ AT
Asal xla_|&
/\S’_‘. X= B [ Yia pe _S‘.f:’://“\
4D 53
;g

b N = =) u Ca ) Q
5 S
o .
.......... B - ‘Dfiﬂ-—dﬂm o [lomqal Al u,-Ll -

) valeur(s) de b, P et d n’ont-elles aucun point en communs.?

Dl el

Free Plain Graoh Paoer from htin:/incomoelech.com/eranhpaoer/olain/






” 5 Det

erminer 'équation de la tangente & la parabole P = 9y = 22

on

point d’

abscisse -1.

Rk

de |

taﬂ~3oﬂm:_e y 3 = DA A, (4.‘_ ) )
tne . Nt —2 Al B s @)
\ l.j. = ( N AlA ) i ol = (L ’)
L«
@) = G) &) 2 n e PN A ST ol | 4 e !
r::_-—_) (4 %:L —— (,3 M, )m M e S N a o
................ T9UL — ZS =lo L () i I ) 4. Y xma ) ER
2
- = Ana ' £ |G . LMal Mo =
. =3 ShAMan Jud -

)

"
)
1
3
¥
+
e

Free Plain Graph Pacer from hile:#/incompelech.comfarabhnaper/olain/
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. Résoudre les équations et inéquations suivantes! dans R
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Les exercicés marqués * doiven]t étre fait, le]; autres serviront d’exercices con%lplémentaires
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. Déterminer m dans ’équation z* — 2z + m = 0|pour que celle-ci admette

(a) Deux racines distinctes

D
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]
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(b) Deux racines égales

) =) L onwe = A
_(c)_Pas de racines: B _ ~

,,,,,,, A}é o P>’} M D> 19

(d) Deux racines de signes contraires

- I
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(e) Deux racines négatives
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6. Exercices récapitulatifs
(a) Soit le systéme suivant :
{ (z—y+4)(2z+y—1)=0
7
J N
i. Résoudre ¢e systeme algébriquement
ii. Vérifier graphiquement le résultat
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